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 .III –יוסי , I –שמעון , II –דוד . א .3
 :נבנה פונקציה עבור כל אחת מההצעות. ב
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1חיר זהה הוא שטח הגינה עבורו הקבלנים יוסי ושמעון גובים מ    
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 .של יוסי, ח"ש 5400ההצעה היקרה ביותר היא    

 .של דוד, ח"ש 1900ההצעה הזולה ביותר היא    

5400ח"ש 3500: משפחת כץ חסכה    1900− =. 

 .כי שלושת הגרפים לא נפגשים בנקודה אחת, לא. ד

 :נחשב את שטח הגינה העגולה. ה
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 .העירייה תבחר ביוסי   
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 .כל צלעות המרובע שוות לכן הוא מעוין    
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 שטחו של כל אחד הוא כשטחו של המשולש, משולשים חופפים 4-המעוין מורכב מ. ד
    AMB ,ר"יח 70: לכןABCDS 4 17.5= ⋅ =. 

AC . ה 10= 
     BD 14= 
10: מכפלת אורכי האלכסונים      14 140⋅ =. 
 .משטח המעוין 2מכפלת אורכי האלכסונים היא פי  ⇐ר  "יח 70: שטח המעויין      
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Uרותסטטיסטיקה והסתב 

 

 . א .6
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II       
1− 6 1 4− 

2− 2 12− 2− 8 

5 5− 30 5 20− 

3 3− 18 3 12− 

 

 .לכן המשחק הוגן, מספר התוצאות השליליות זהה למספר התוצאות החיוביות    

 . ב

         I     

 

II       
1− 6 1 4− 

2− 3− 4 1− 6− 

5 4 11 6 1 

3 2 9 4 1− 

 

 .לכן המשחק אינו הוגן, תוצאות חיוביות 8-תוצאות שליליות ו 4יש רק     

 .לכן המשחק הוגן, 4-תוצאות הקטנות מ 6-ו, 4-תוצאות הגדולות או שוות ל 6ישנן . ג

 


